

《政府工作报告》请你来写

星报讯(记者 祝亮) 2018年省“两会”的脚步越来越近,《政府工作报告》是“两会”的重要内容。目前,省有关部门正在组织省政府工作报告起草工作。为使“报告”起草充分体现全省人民的意愿,安徽省人民政府在省政府网站发起“我为政府工作报告写几句”活动,公开征集社会各界对《政府工作报告》和政府工作的意见建议。

日前,根据官方给出的关键词来看,《政府工作报告》将侧重于:加强政府自身建设和提升

政府服务水平、创新能力建设、智慧经济、先进制造业和现代服务业发展、城市规划建设与管理、基础设施网络建设、提高对外开放水平、乡村振兴、县域经济、脱贫攻坚、提高就业质量和居民收入水平、公平优质教育、文化体育、医疗卫生、健康养老、社会保障、生态环境保护、公共安全等关键词。

具体征集时间从即日开始至12月20日结束,公众可登录省政府网站http://www.ah.gov.cn写下自己的意见建议。

2018年国考今日开始打印准考证 安徽考区部分考点将开放食堂提供午餐

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人事考试院公布了2018年度国考重要提示。据悉,12月4日10点开始网上打印准考证,请考生及时登录安徽省人事考试院打印准考证,准确了解考场规则、注意事项和考点考场信息。国考笔试的时间为,专业科目:12月9日14:00-16:00。公共科目:12月10日9:00-11:00(行测);14:00-17:00(申论)。

省人事考试院提醒考生,因合肥多条道路正处于建设中,通行不够顺畅,部分考点距老城区较远,请考生务必于考试前一天前往考点熟悉行车路线和考试环境,考试当天提前到达考点。为方便考生,合肥师范学院、合肥工业学校、安徽电气工程学

校、安徽城市管理职业学院、合肥财经职业学院、安徽水利水电职业技术学院等考点12月10日中午开放食堂,为考生提供午餐服务和中午休息场所。

省人事考试院特别提醒,《刑法修正案(九)》已将包括公务员录用考试在内的国家考试作弊行为列入刑事犯罪,《公务员录用违纪违规行为处理办法》(人社部30号令)对考试作弊行为处理作出了详细规定,安徽考区已全面升级打击考试作弊措施。请各位考生认真学习、严格遵守相关法律法规和考试纪律,不带违禁物品,不搞作弊舞弊,坚决抵制考试违法行为,考后不散布、不传播考试试题,不参与网上不负责任的议论。

我省农保试点扩大至16个县

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省财政厅获悉,《全省农业保险扩大试点实施方案》发布,我省农业保险试点将扩大至16个县。

我省探索建立覆盖大宗农作物生产成本的“基本险+大灾险(补充险)+商业险”三级保障体系和特色农产品保险的“基本险+商业险”保障模式。在16个市各选择1个农业保险工作基础较好、生产经营以适度规模经营农户为主、或具有较强代表性的县(区)推广农业保险试点经验,实现市域全覆盖。

16个试点县(区)依次为:庐江县、濉溪县、涡阳县、埇桥区、怀远县、太和县、寿县、定远县、霍邱县、含山县、无为县、宣州区、贵池区、枞阳县、望江县、黟县。试点期限暂定1年,自2018年1月1日至2018年12月31日。选择关系国计民生和粮食安全的水稻、小麦、玉米三大粮食作物种植,“大灾险”农户只需自缴保费20%,剩下皆由政府财政买单。

“网红气球”真的会爆炸?!

专家:氢气遇明火易爆,会引发烫伤

星报讯(刘标 记者 马冰璐) 近期,一款彩色的“网红气球”在合肥街头走红,受到孩子和年轻人的追捧。与此同时,南京“网红气球”爆炸,也引发不小关注。这种在街上最低售价仅2元,小朋友都喜欢的玩具,何以有如此大的威力?昨日,安徽省儿童医院烧伤科主治医师戚伟伟介绍说,很多“网红气球”里面主要成分是氢气,存在很大的安全隐患,如果遇到明火容易引起爆炸,家长最好不要给孩子购买。

据了解,该院曾经救治一对父子,两人因为大体积氢气球爆炸造成头面部被烫伤。“家长最好让孩子远离这些发光气球、卡通气球等,只要是在空中飘浮的,如果里面充的是氢气遇到明火都有爆炸的危险。”戚伟伟说。

万一遇到孩子被烫伤的情况,家长应该如何处理?网上关于处理烫伤有不同的看法,有人认为用温水清洗,也有人认为用冷水清洗。戚伟伟说,遇到烫伤,家长要第一时间检查附近有没有公共设施,用流动的冷水给孩子清洗伤口,因为早期伤口感染率比较低,清水冲洗可以带走创面热量,从而减轻疼痛。清洗结束以后家长用干净的纱布或者毛巾覆盖在伤口处,进行简单处理以后尽快把孩子送到正规的医院就诊。

巢湖警方破获首例网络赌博案 涉案200多万元

星报讯(杨祖友 朱维 张发平) 日前,巢湖警方摧毁一网络赌博团伙,涉案赌资200多万元,抓获涉案人员6人。同时,警方还侦破现实中的一起赌博案,抓获涉案人员5人。目前,这两起案件,已有5人被移送起诉,另几人已作治安处理。据了解,此案在巢湖尚属首例。

今年8月的一天,林某来到巢湖市公安局治安大队报警称在网上赌博输了很多钱。“赌博害人害己,再也不能让这种罪恶蔓延下去了,所以我要报警。”对林某反映的情况,治安大队办案民警迅速进行了核实,林某反映情况基本属实。

经进一步侦查,民警发现林某赌博的这家网站叫XXX“百家乐”,其注册地在境外。办案民警对该网站注册人员调查后发现,申请该网站账号并在其平台上赌博的巢湖籍人员共有12人。通过对上述涉赌人员的调查,民警发现此案中的王某等人,没有职业,但消费阔绰大方,很不正常。“王某等不但赌博,可能还涉嫌开设赌场。”固定好相关证据后,8月30日晚,办案民警一举将王某等抓获。至此,该网络赌博团伙被成功摧毁。

“赌博期间输了不少钱。”王某交代时说,为尽快捞回本来且营利,将账号出租给他人用,再抽“返水”。王某先后组织10多人,租用自己的账号进行网上赌博。经深挖,民警发现,王某等除在网上组织赌博外,还提供场所、赌具、筹码等,多次组织人员进行现实版的赌博。

全省各地积极开展 “全国交通安全日”主题宣传活动

星报讯(江勇 岳敬平 星级记者 刘海泉) 12月2日是国务院批准设立的第六个“全国交通安全日”,主题是“尊法守规明礼、安全文明出行”。当天,全省各地公安交警部门组织开展了形式多样的主题宣传活动。

当天上午,伴随着无人机升空和交警“铁骑队”骑行表演,安徽省暨合肥市122“全国交通安全日”主题活动在合肥市杏花公园拉开了帷幕。除了有警花表演、萌娃说交通、现场有奖竞答等项目,还抽出了“无记分,有奖励”活动的全省特等奖1名。期间,省公安厅交警总队还分别联合相关单位开展了交通安全七进宣传、高速公路交通违法行为有奖举报、“每天都是122”微话题、随手拍等一系列线上线下的活动。

芜湖市公安局交警支队邀请了芜湖好人、客货运企业代表,请他们为全市26名“2017年加油!零记分PICC安徽人保杯——无记分,有奖励”活动获奖的驾驶员颁奖;阜阳交警四大队组织民警走进阜阳共青中学,通过上交通安全课、认识交通标志、打交警手势操和开展交通安全知识竞答等活动,让学生在寓教于乐中接受交通安全教育;凤台县公安局交警大队在县城圆盘路开展了文明志愿劝导活动,向违规的群众开展文明劝导和搀扶老人、残疾人过马路。

醉酒后驾车找“代驾” 相距1000米被查获

星报讯(常乃忠 星级记者 刘海泉) 11月30日中午,淮南市的曹某和多年没有见面的老同学在八公山区山山镇酒店喝酒,因为同学情谊深,曹某就喝了一杯白酒和两瓶啤酒。曹某知道酒后不能开车就找了“代驾”,可“代驾”知道曹某喝酒的酒店偏僻,不愿去,曹某只好和“代驾”重新约到谢家集区车站路口见面后将车交给代驾。14时许,曹某自己开车到和“代驾”约定的地点,在距离地点1000米处遇到淮南市公安局交警支队谢家集大队民警查处酒驾行动。曹某停车接受吹气酒精仪器测试,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

12月1日,曹某抽血化验结果出来,酒精含量达到118MG/100ML,属醉酒后驾车,等候曹某的将是驾驶证吊销,五年内不准申领驾驶证和1个月到6个月的拘役。



7个月女婴突发肠梗塞 交警连闯5红灯开道送医

星报讯(陈效宝 星级记者 刘海泉) 12月2日早上6时30分许,一辆运载牛奶的大货车在行至合芜高速芜湖方向雍镇收费站前方约2公里处,因司机疲劳驾驶原因发生侧翻事故,导致该路段发生严重拥堵。接到报警后,辖区高速交警三大队民警迅速赶到现场处置。

上午11时40分许,民警刘义正在现场帮助受损大货车搬运掉落在公路边的牛奶时,突然一位男青年上前跟他求助,说自己7个月大的女儿突发肠梗塞,医生建议需马上送到芜湖弋矶山医院去,希望交警能帮帮忙。民警看着男子焦急的样子,又查看了下孩子的情况,决定驾驶警车带路,将他们尽快送到弋矶山医院。刘义打开警灯,示意前方车辆让行,男子的车跟在他们身后,很快便通过了芜湖长江大桥。

考虑到女婴病情紧急,一路上,刘义他们连闯了5个红灯,原本30多公里1个多小时的路程,他们只花了约25分钟,终于引导男子车辆安全赶到弋矶山医院。据了解,向交警求助的男子姓周,芜湖市沈巷镇人。当日,经过医生1个多小时的抢救治疗,女婴终于转危为安。

实习期上高速运蔬菜,被罚100元

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 12月1日,淮北高速交警一大队民警在京台高速淮北收费站开展集中行动时,查获了一起驾驶员实习期上高速运送蔬菜的违法行为,民警依法处罚后将其引离高速。据了解,民警检查其车辆时,司机直接说:我是拉(运送)蔬菜的。民警通过检查发现这名司机今年6月份刚领的驾驶证,处于实习期,当民警询问车上另一名人员有无驾驶证时,司机说那是他老婆,没有驾驶证。随后民警依法对其实习期上高速无法律规定人员陪驾的违法行为罚款100元,并将其就近带离高速。